
 

  

 

  

 

 

eprofessional ist eine der führenden Performance-Marketing-Agenturen in Europa. Das 1999 in Hamburg 
gegründete Unternehmen realisiert nationale und internationale Branding- und Vertriebskampagnen im 
Internet. Das Dienstleistungsportfolio umfasst die strategische Planung von Online-Werbemaßnahmen, 
Online-Mediaplanung, Suchmaschinenmarketing, Suchmaschinenoptimierung, Affiliate Marketing sowie 
Performance-Optimierung. Mehr als 90 Spezialisten setzen täglich ihr Know-how und ihre Leidenschaft 
für Technologie, Zahlen und Marketing ein, um für die Kunden optimale Werbewirkung und den 
höchstmöglichen ROI zu erzielen. Renommierte Unternehmen darunter Barmenia, Heine, DocMorris und 
Wer-liefert-was? vertrauen auf die Dienstleistung von eprofessional. eprofessional ist ein Unternehmen 
der weltweit agierenden zanox-Gruppe. 

 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt für mindestens sechs Monate 
 
Praktikanten (m/w) im Bereich Online-Marketing 
 
Wir bieten Ihnen ein spannendes und herausforderndes Praktikum sowie einen Einblick in die Welt des 
Online Marketings. Sie werden uns nicht nur über die Schulter schauen, sondern aktiv an Projekten 
mitarbeiten und eigenverantwortlich Aufgaben übernehmen. Sie können Ihre bereits im Studium 
erworbenen  Kenntnisse anwenden, um praktische Erfahrung erweitern und Ihre Ideen einbringen. 
 
Zu Ihren Aufgaben zählen: 

• Eigenverantwortliche Projektarbeit 
• Unterstützung des Kunden-Account Managers bei den laufenden Kampagnen und im 

Tagesgeschäft 
• Markt- und Zielgruppen-Analysen, Erstellen von Präsentationen 
• Betreuung von Suchmaschinenmarketing-Kampagnen 
• Qualitätskontrolle und Kampagnenoptimierung 

 
Ihr Profil: 

• Internetaffinität und Interesse an Marketing 
• Spaß an der Teamarbeit und abwechslungsreichen, anspruchsvollen Aufgaben 
• Deutsch und Englisch fließend in Wort und Schrift 
• Sehr gute Kenntnisse in MS Office (Excel und PowerPoint) 
• kommunikativ, ergebnisorientiert und ambitioniert 

 
Das Praktikum wird vergütet. 
 
Wenn Sie unsere Leidenschaft für Internet, Werbung und Zahlen teilen, idealerweise bereits Online-
Erfahrung mitbringen, analytische Fähigkeiten und ein technisches Grundverständnis mitbringen, freuen 
wir uns auf Ihre Bewerbung per Email. 
 
praktikum@eprofessional.de 
 
eprofessional GmbH 
Herr Hauke Helms 
Am Sandtorkai 40 
20457 Hamburg 
Tel. (040) 399 278-0 
 
 


